

街头悬挂“洞洞”广告有点碍眼

本报讯 市民徐先生昨天向本报反映,朱方路沿街一在建楼盘悬挂着3幅广告,不知是人为还是自然破损,广告布上都是洞眼,看上去比较碍眼。

昨天下午,记者来到位于朱方路和平路街道旁的润康城售楼处,在建商品房上确实悬挂着徐先生所说的“洞洞”广告。沿街一共3块广告布,每一块上都布满洞眼(见图 潘云 摄)。记者随即致电该房产公司售楼处,工作人员表示他们是销售部门不清楚这一情况。

徐先生表示,这样的广告不但起不到宣传效果,还会影响企业形象,“破损广告布迎风飘扬影响市容,还有一定的安全隐患”。记者随机采访了路人。有市民表示,在朱方路站台等公交车,一抬眼就看到

布满破洞的广告,确实有碍观瞻。也有市民提到,会不会是建设方故意戳上洞眼,减少风阻,防止广告布被风刮跑了?

《镇江市户外广告设置管理办法》规定户外广告应当遵循美观、整洁、牢固、安全,并与周边环境相协调;禁止妨碍生产和人民生活,损害市容市貌。此类广告悬挂是否符合规定?据润州区户外广告管理所所长周潇介绍,一些大型广告布确实会采取打孔洞的方式来通风,减少阻力。不过就现场的广告布大小来说,无需这样做。他表示,这3块广告布的破损原因是被脚手架戳坏的,根据规定破损广告应当及时拆除并更换。“工作人员在巡查中也发现这一问题,已经通知建设方尽快拆除。” (潘云)



一男子酒后冲动 猥亵邻居被批捕

本报讯 酒能壮色胆,在校孙然竟非法侵入他人住宅,对房内美女强制实施猥亵行为。6月29日,孙然被京口区检察院以强制猥亵妇女罪批准逮捕。

帅气的孙然年仅20岁,是在校学生,目前在广告公司实习,每月也有4000元的收入。6月16日晚,孙然在家很是寂寞,于是来到酒吧想寻找一夜情,但一直到次日凌晨都未找到合适的目标。回到家中的孙然仍不死心,他通过QQ、微信等聊天工具寻找卖淫女,但寻找未果。

一直到次日凌晨2点,孙然酒壮色胆,产生了对隔壁单身居住的美女邻居施暴想法。于是,孙然光着身子只穿了条短裤,翻窗进入隔壁邻居的卧室,扑到正在熟睡的小宋身上,遭到小宋的剧烈反抗。

孙然遂卡住小宋的脖子,逼迫其就范,并称自己是杀人犯,威胁如不顺从就要将其杀死。小宋刚从睡梦中醒来,就遭遇这种情况,顿时就被吓住了,但其为了保住自己的清白,谎称自己具有严重性病,这也同样吓住了孙然,但孙然不甘心就此罢手,仍对小宋进行猥亵。

过了一会,小宋以要上厕所为由,进入卫生间,锁住卫生间的门后大声呼救,孙然立刻逃回了家中。公安机关接警后发现孙然有重大作案嫌疑,遂将其带回问话,孙然交代了其猥亵小宋的经过。

(文中人物均为化名)
(袁明 张兆勇)

开发区检察院 预防职务犯罪 首创新型“法宝”

本报讯 “预立方”是镇江开发区检察院推出的集成化预防职务犯罪的新“产品”。昨天,记者从该院了解到,“预立方”已成为新区预防职务犯罪的新型“法宝”。

前天下午3点左右,市四海建筑安装工程有限公司的专用电脑上,收到了来自镇江开发区检察院的网上行贿档案查询回复。回复内容显示,该公司通过了检察机关的“廉洁准入”关,可以继续参加丁卯气象观测站项目场平工程的招投标。

行贿犯罪档案查询,是开发区检察院打造“预立方”的一项重要内容。

“预立方”则是该院在增强预防职务犯罪的刚性、实用性,为新区建设提供更直接服务而推出的集成化预防职务犯罪新“产品”。 (丁智 崔宁华)

清障车拖运大型事故车过程连出纰漏 两棵白杨树惨遭“飞来横祸”

本报讯 昨天上午10时许,随着“哗啦啦”的一声巨响,丹阳市镇丹路六中东侧一棵直径约60厘米的高龄白杨树,被连根拔起,应声倒地。原来,一辆清障车在拖运着一辆刚在其他路段发生交通事故的大型挂车,正准备进入停车场时,体形庞大的挂车不慎将道路北侧绿化带中的一棵大白杨树刮倒,并导致过往车辆一时无法通行,现场交通陷入拥堵。更让人没有想到的是,另外一辆搅拌车又将另一棵高龄白杨树撞倒。

10时30分许,笔者赶赴现场,看到事故发生在丹阳市镇丹路老车管所北侧的“丁”字路口。当时,一辆清障车正拖着一辆发生了交通事故的大型挂车,横停在道路中间。笔者注意到,该辆挂有“蒙E”牌照的挂车,车厢内满载着崭新的宝马车,挂车的大

半个车头已不见踪影。据此推断该起交通事故应该比较严重。

在道路北侧,一棵大白杨树连根拔起,倾覆在行人通道上,其中大半个树冠倒在丹阳六中前面的水池中。

一辆事故施救车辆正在准备清理现场,而丹阳市区中队的交警,也赶到现场处理事故。由于交通堵塞,不少车辆排起了长龙,一些司机见状只好纷纷调头绕道。

现场目击者介绍,事发时,一辆清障车正拖着一辆发生了交通事故的大型挂车,正准备进入老车管所停车场。由于大型挂车体形庞大,一时难以转弯,挂车后面的铁板不慎将路边的一棵大白杨树连根刮倒。“幸亏当时行人通道上没人,否则很可能发生意外事故!”现场围观者后怕道。

就在施救车辆正在清理现场时,距离现场东侧约50米处,又传来一阵“哗啦”声,又一棵大白杨树应声倒地。原来,由于该路段交通堵塞,无法通行,一辆搅拌车便掉头绕道。谁知在倒车过程中,司机一时麻痹大意,搅拌车车尾突然将后面绿化带内的一棵大白杨树撞倒。停在绿化带北侧的一辆红色广本轿车也遭遇“飞来横祸”,引擎盖被倒下的树枝划出多条印痕。

11时许,丹阳园林部门获悉后,当即组织园林工人赶到现场进行清理。笔者进一步了解到,这两棵白杨树,树龄至少在15年以上,而树高则在12米以上。

在多方合力之下,该路段在交通中断约1小时后,终于恢复了正常。 (朱美娜)



七彩夏日

镇江小记者夏令营

报名啦!

走进中央电视台、参观高等学府、体验老北京文化、感受帝都风韵

出发时间:第一批:2015年7月12日-18日 价格:2980元
第二批:8月16日-22日 (非小记者3100元)

【行程安排】:

D1:镇江指定地点集合乘车赴扬州,乘坐Z30次(21:20-07:28)硬卧赴首都北京。
D2:在中央电视台广场进行开营仪式,中餐后在工作人员的带领下走进《书画频道》栏目演播室,互动结束后参观首都博物馆。
D3:参加升国旗仪式,游览中国最大的皇家园林——颐和园,走进中国高等学府——清华大学或北京大学。
D4:走进天安门广场,在人民英雄纪念碑前向人民英雄敬礼,后游览故宫博物院,参加什刹海智力大闯关。
D5:登天下第一雄关——居庸关长城,步进科技的殿堂——中国科技馆,参观奥林匹克公园。
D6:参观军事博物馆、中华世纪坛,乘坐Z29次火车返扬州。
D7:汽车接回镇江,结束愉快的夏令营之旅!

小记者走进武汉大学新闻系采、编、出报纸 观三峡风光、黄鹤楼

出发时间:第一批:2015年7月15日-19日 价格:3000元
(非小记者3150元)

【行程安排】:

D1:镇江指定地点集合乘车赴武汉后前往东湖听涛风景区参观。模仿大学新生第一次到学校报到的仿真体验活动(欢迎横幅;签到;发放学生证;领取图书证,学习大学图书馆图书检索方法;领取食堂饭票)。
D2:一起走进“中国最美的校园、全国重点大学”武汉大学,去了解武大的专业设置,分科目学习专业知识,真正体验一回武大学生完整的大学生活。
D3:参观黄鹤楼,去感受伟大诗人们的情怀,体验文化的魅力。后前往湖北省博物馆,一览湖北文化的精髓。下午车往宜昌。
D4:今天,让我们亲临人类最伟大的水利水电工程三峡大坝,搭乘两坝一峡大游船欣赏三峡风光,感受大坝游船过闸的奇妙体验。让我们在三峡大坝完成我们的课业实践课题,独立创造一台凝聚我们智慧的汇报演出,筑梦未来。
D5:早餐后参观伟大诗人屈原故里,在快乐的游玩体验中学习传统民俗、认识楚文化、了解屈原生平事迹。乘动车返镇江,结束愉快的夏令营之旅!

小记者亲子活动——走进春秋乐园

镇江报业传媒小记者活动中心将组织小记者前往常州春秋乐园及水上乐园(泳衣自备)。
常州春秋乐园:是一个从春秋时期政治、军事、文化等元素取材,以情景体验的形式,设置春秋文化意境下的静态观赏型项目、互动演艺性项目和体验游乐式项目相结合的大型主题梦幻乐园。7月11日更有进军中国好声音群星演唱会暨淹城春秋乐园水上乐园狂欢节,好声音歌唱演员梁博、李琦、黄安、胡杨林等众多大牌都在现场献唱。

注意事项:

●活动费用小记者每对(一大一小250元),非小记者270元,(两大一小400元)(含交通费、门票、演唱会、保险。)

●7月11日(星期六)下午2:00在报社大门口集中上车出发,晚约10:30左右回镇。

●保险:旅行社责任险、旅游意外伤害险。
●每10人有小记者或带队老师陪同。

即日起报名 名额有限 报满为止